
YAYASAN KARTIKA JAYA 
TK. KARTIKA IV – 37 KALIPANG 

Alamat: Jl. Arjuna No:08 Kalipang 

Kecamatan Sutojayan Kabupaten Blitar 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

 
SATUAN PENDIDIKAN : TK KARTIKA IV – 37 KALIPANG  

KELOMPOK/SEMESTER : B /1 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : BUAH KESUKAANKU 

TOPIK : Aku Sayang Binatang, Tanaman Dan Makhluk  Ciptaan 

Tuhan 

ALOKASI WAKTU : 150 Menit 

KD : 1. Mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaannya 1.1 – 1.2 ( NAM ) 
2. Mengenal anggota tubuh dan gerakanya untuk   
mengembangkan motorik kasar dan motorik halus  

3.3 -4.3 ( FISIK MOTORIK ) 
3. Menyampaikan tentang apa dan bagaimana benda 2 di sekitar 
yang dikenalnya (nama,warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, 

tekstur, fungsi dan ciri2 lainnya) melalui berbagai hasil karya  
3.6 - 4.6 ( KOGNITIF ) 
4. Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni  3.15 – 4.15 ( SENI ) 

5. Menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai 
bentuk karya  3.12 -4.12 ( BAHASA ) 

6. Memiliki prilaku yg mencerminkan kemandirian 2.7 ( SE ) 
 

ALAT DAN BAHAN : - Buah Tomat 

- Keranjang 
- Plastisin 
- Lagu Buah Tomat 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menyebutkan ciptaan Tuhan 

2. Anak dapat membiasakan berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
3. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana [Buah Tomat] 
4. Anak dapat membuat bentuk buah tomat dari plastisin 

5. Anak dapat menghitung buah tomat 
6. Anak dapat membuat jus tomat 
7. Anak dapat membuat jus tomat sendiri 

8. Anak dapat membuat kata “tomat “ dengan menggunakan huruf warna warni/ kartu 
huruf 

 



B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 
1. PENDAHULUAN ( 30 MENIT ) 
- Senam Sehat Ceria  

- Pembukaan 

Sop pembukaan 

Menirukan gerak dan lagu tentang “ Buah Tomat ” 
Si merah bentuk bulat 
Rasanya sangat lezat 

Itulah buah tomat 
Membuat badan sehat 

Bercerita tentang Buah Tomat 

Tanya Jawab tentang Buah Tomat 

 

2. KEGIATAN INTI ( 60 MENIT ) 
( Kegiatan Inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, 

membangun pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan 

saintifik, yakni mengamati, menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan 

mengkomunikasikan melalui kegiatan main). 

 

1. Mengamati Buah Tomat 
2. Bercakap cakap tentang Buah Tomat 

3. Anak mengindetifikasi ciri – ciri buah tomat 
4. Membuat Bentuk Buah Tomat dari Plastisin  
5. Menghitung jumlah Buah Tomat  

6. Menulis “ Tomat “ dengan menggunakan huruf warna warni/ kartu 
huruf  (Pra Keaksaraan)  

 

ISTIRAHAT ( 30 MENIT ) 
- SOP 

 

3. PENUTUP ( 30 MENIT ) 
Sop penutup 

- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 
- Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai 
- Pemberian tugas kepada anak untuk dilakukan di rumah yakni menanyakan 

kepada orang tuanya tentang merawat tanaman 
- Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 
- Berdoa dan salam setelah belajar 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Ceklis Penilaian Perkembangan Anak 

 

NAMA ANAK : ................................... 

 

KD DAN Bidang 
Pengembangan 

Indikator Capaian 
Perkembangan 

BB MB BSH BSB 

NAM Membiasakan berdoa     

1.1, sebelum memulai kegiatan 

1.2 Dapat menyebutkan ciptaan 

Tuhan [ Tanaman] 

FM Anak dapat melakukan     

3.3 -  4.3 gerakan kepala,tangan atau 
 kaki dengan lentur ( Senam 

Sehat Ceria ) 
  

  

KOGNITIF  

3.7 - 4.7  

3.6 - 4.6 

Menghitung jumlah Buah 

tomat 

    

BAHASA Membuat kata “ tomat “ dari 

kartu huruf 

    

3.12 – 4.12  

  

  

SOSEM 2.8 Dapat mengerjakan tugas 

dengan baik dan mandiri 

    

SENI  

3.15 - 4.15 

Membuat buah tomat dari 

plastisin 

    

 

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

Kelompok            : A 

Hari/Tanggal :     

No 
Nama 

Anak 

Hasil 

Karya 
Hasil Pengamatan Indikator 

Cap 

Perkem 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
3. ANEKDOT 

Nama Anak Tempat Waktu Peristiwa/Perilaku 
    

Capaian perkembangan: KD: 

 

 
 
 

 
            Mengetahui                Blitar, 16 November 2021 
                Kepala             Guru Kelompok B 

TK. Kartika IV – 37 Kalipang 
 
 

 
 
 TRI WAHYUNINGSIH,S.Pd             TRI WAHYUNINGSIH,S.Pd 
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